



VERAPOLY

ARCHDIOCESAN GAZETTE

വരാപ്പുഴ അതിരൂപതാ ഗസറ്റ്

VOL. XXXXIX/FK- 90

2016 FEBRUARY 12

No. 3

സർക്കുലർ - 8

മദ്യവിരുദ്ധ ഞായർ

യേശുവിൽ പ്രിയ സഹോദര വൈദികരേ,
സന്യാസസഹോദരന്മാരേ, സഹോദരിമാരേ, വത്സലമക്കളേ,

2016 ഫെബ്രുവരി 28-ാം തീയതി നാം മദ്യവിരുദ്ധ ഞായറായി ആചരിക്കുന്നു. മദ്യവും മയക്കുമരുന്നും നമ്മുടെ സമൂഹത്തെ നശിപ്പിക്കുന്ന മഹാവിപത്താണ്. മദ്യത്തിന്റെ ഉപയോഗവും ലഭ്യതയും വർദ്ധിച്ചപ്പോൾ കുടുംബനാഥന്മാർ മാത്രമല്ല യുവജനങ്ങളും കുട്ടികളും വരെ മദ്യപാനമെന്ന അടിമത്തത്തിലേക്ക് വഴുതി വീഴുന്നു.

നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളുടെ തകർച്ചയ്ക്ക് പ്രധാനകാരണമായ മദ്യവും മയക്കുമരുന്നും പാടേ ഉപേക്ഷിക്കുവാനുള്ള തീരുമാനം ഇടവകതലത്തിൽ എടുക്കുവാൻ നമുക്കു സാധിക്കണം. മദ്യവിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങളോടൊപ്പം മദ്യപാനത്തിനും മയക്കുമരുന്നിനും അടിമയായവരെ ചികിത്സിക്കുവാനും ബോധവൽക്കരണ പരിപാടികളോടൊപ്പം ക്രിയാത്മകമായി ജീവിക്കുവാനുമുള്ള കർമ്മപരിപാടികൾ നാം ആസൂത്രണം ചെയ്യേണ്ടതുണ്ട്. ഉപരിപ്ലവമായ പരിപാടികൾക്കപ്പുറത്ത് ആഴത്തിലെത്തുന്ന ചിന്താധാരകൾ പകർന്നു നൽകുവാൻ നമുക്കു

സാധിക്കണം. ഈ വർഷം മദ്യവിരുദ്ധ സമിതി പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് കെ.സി.ബി.സി. തലത്തിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം നമ്മുടെ അതിരൂപതയ്ക്കാണ് ലഭിച്ചതെന്ന് ഇതിനോടകം നിങ്ങൾ അറിഞ്ഞിരിക്കുമല്ലോ. നമ്മുടെ അതിരൂപതയിൽ മദ്യവിരുദ്ധപ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്ന ബഹുമാനപ്പെട്ട സെബാസ്റ്റ്യൻ വട്ടപ്പറമ്പിലച്ചനെയും അദ്ദേഹത്തോടൊപ്പം പ്രവർത്തിക്കുന്ന മറ്റു സമിതി പ്രവർത്തകരെയും ഈ അവസരത്തിൽ പ്രത്യേകം അനുഭവിക്കുന്നു. മദ്യവിരുദ്ധ സമിതിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് പ്രോത്സാഹനവും വേണ്ടുന്ന സഹകരണവും നൽകണമെന്ന് നിങ്ങളെ ഞാൻ സ്നേഹപൂർവ്വം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

കെ.സി.ബി.സി. മദ്യവിരുദ്ധ സമിതി നൽകുന്ന മദ്യവിരുദ്ധ ഞായർ സന്ദേശത്തിലെ ആശയങ്ങൾ ഫെബ്രുവരി 28-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ദിവ്യബലിമദ്ധ്യേ വിശ്വാസികളെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

പൈതൃകാശീർവാദങ്ങളോടെ, എറണാകുളത്ത് നമ്മുടെ അതിമെത്രാസനമന്ദിരത്തിൽ നിന്ന്, 2016 ഫെബ്രുവരി 12-ാം തീയതി.

എറണാകുളം
12.02.2016

✠ ഫ്രാൻസിസ് കല്ലറയ്ക്കൽ
വരാപ്പുഴ മെത്രാപ്പോലീത്ത

മദ്യവിരുദ്ധ ഞായർ

2016 ഫെബ്രുവരി 28

കെസിബിസി മദ്യവിരുദ്ധ സമിതി പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ
ഉണരാം, ഉണർത്താം, ഒരു നവസംസ്കൃതി

മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ടവരേ,

കാരുണ്യത്തിന്റെ വാതായനങ്ങൾ തുറന്നിട്ടുകൊണ്ട് ലോകത്തെ മുഴുവൻ പുത്തൻ ദൈവാനുഭവത്തിലേക്കും സമൂഹത്തെ മുഴുവൻ ആഴവും ആത്മാർത്ഥമായതുമായ നവമാനവികതയിലേക്കും നയിക്കാൻ ഉതകുന്ന കരുണയുടെ വർഷത്തിലൂടെയാണല്ലോ നാം കടന്നുപൊയ്ക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. സമൂഹമദ്ധ്യേ കാരുണ്യത്തിന്റെ കൈവിളക്കുകൾ കളുമായി വഴികാട്ടുവാനുള്ള കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ഈ ആഹ്വാനം, ക്രൈസ്തവ ലോകത്തിനു മാത്രമല്ല ലോകം മുഴുവന്റെയും കർമ്മത്തിനും കുതിപ്പിനും ആക്കം കൂട്ടുന്ന ഒരു ശരണമന്ത്രമായി തീർന്നിരിക്കുകയാണ്. കരുണയുടെ ഈ വർഷത്തിൽ സമൂഹത്തെ ഉണർത്താനും സഹോദരങ്ങളെ പുത്തൻവെളിച്ചത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുവരാനും ഏറ്റവും ഉചിതമായ സമയവും അവസരവുമാണ് പുതിയ മദ്യനയത്തോടെ ഇന്ന് കേരളത്തിൽ സംജാതമായിരിക്കുന്നത്.

കേരള കത്തോലിക്കാസഭ മദ്യവിരുദ്ധഞായരായി 2016 ഫെബ്രുവരി 28 ആചരിക്കുമ്പോൾ ഈ വർഷത്തെ മദ്യവിരുദ്ധഞായർ ആചരണം മറ്റേതുവർഷത്തെക്കാളും അർത്ഥപൂർണ്ണവും സമയോചിതവുമാണ്. കേരളസർക്കാരിന്റെ മദ്യനയം അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ടുള്ള സുപ്രീംകോടതി വിധി (29-12-2015) കേരളത്തിന് ലഭിച്ച പുതുവർഷസമ്മാനമായിരുന്നു. പഞ്ചനക്ഷത്രബാറുകൾ ഒഴികെ മറ്റെല്ലാ മദ്യശാലകളെയും നിരോധിച്ചത് ആത്യന്തികമായി അനേകലക്ഷം ജനങ്ങളുടെ സമാധാനപൂർണ്ണമായ ജീവിതത്തിനാണ് ഉപകാരപ്പെടുന്നത്. ഈ അനുകൂലമായ സാഹചര്യം ഫലപ്രദമായി വിനിയോഗിക്കുക എന്ന ഒരു തീവ്ര കർമ്മപരിപാടിക്കായി കേരളസമൂഹം ജാഗ്രതയോടെ പ്രവർത്തിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

ചരിത്രപരമായ ഒരു മദ്യനിയന്ത്രണസംവിധാനത്തിന് രൂപംകൊടുക്കാൻ സർക്കാരിന് കഴിഞ്ഞുവെന്നത് ആത്മാർത്ഥമായ അഭിനന്ദനം

അർഹിക്കുന്നതാണ്. മദ്യവർജ്ജനം മാത്രം മതിയെന്ന നയം സമൂഹത്തിൽ പ്രചരിക്കുന്നതിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിലും കർക്കശമായ നിയന്ത്രണം കൊണ്ടുവന്ന സർക്കാർ നടപടി കേരള ചരിത്രത്തിലെ നാഴികക്കല്ലാണ്. മദ്യവിലപനയിൽ കഴിഞ്ഞ 30 വർഷമായി 12% മുതൽ 67% വരെ വർദ്ധനവാണ് രേഖപ്പെടുത്തിയിരുന്നത്. എന്നാൽ, കഴിഞ്ഞ 18 മാസമായി കേരളത്തിൽ ബാറുകൾ അടഞ്ഞുകിടന്നതുമൂലം വിദേശമദ്യത്തിന്റെ വിലപന 24.92% കുറഞ്ഞുവെന്നാണ് കണക്ക്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ വിദേശമദ്യവിലപന കുറഞ്ഞിരിക്കുന്നുവെന്ന കണക്ക് പ്രതീക്ഷ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നു. മദ്യനിരോധനംമൂലം കേരളത്തിൽ മദ്യവിലപന കുറഞ്ഞിട്ടില്ലായെന്ന് സ്ഥാപിക്കുവാൻ പരിശ്രമിക്കുന്നവരുടെ താല്പര്യമെന്താണെന്ന് മനസ്സിലാക്കുന്നില്ല. മുകളിൽ പറഞ്ഞ സർക്കാർ കണക്കുതന്നെയാണ് ഇത്തരക്കാർക്കുള്ള ഉത്തരം. ഇതിന്റെ പ്രാധാന്യം കൂടുതൽ തെളിഞ്ഞുവരുന്നത് ലോകാരോഗ്യസംഘടനയുടെ ലക്ഷ്യം മനസ്സിലാക്കുമ്പോഴാണ്. ആഗോളമദ്യനയത്തിലൂടെ അടുത്ത പത്ത് വർഷംകൊണ്ട് മദ്യത്തിന്റെ ഉപയോഗം 10% കുറയ്ക്കുകയെന്ന ലക്ഷ്യമാണ് ലോകാരോഗ്യസംഘടന മുന്നിൽ വയ്ക്കുന്നത്. എന്നാൽ കേരളത്തിൽ കഴിഞ്ഞ 18 മാസം കൊണ്ടുതന്നെ ഇത് 24 ശതമാനമായി മാറി. ഇത് ലോകചരിത്രത്തിൽതന്നെ ഏറ്റവും വേഗതയിലുള്ള മദ്യോപയോഗത്തിന്റെ കുറവാണ്. ഇത് മാറ്റത്തിന്റെ വലിയ അടയാളമാണ്.

കേരളം ഉണർന്നുകഴിഞ്ഞു. ലഹരിവിട്ടൊഴിഞ്ഞ മനുഷ്യരുടെ ജീവിതത്തിലേക്ക് മാനുഷമായി ജീവിക്കണമെന്ന ആഗ്രഹം കടന്നുവന്നിരിക്കുന്നു. പോക്കറ്റിൽ സമ്പാദ്യം, ബന്ധങ്ങളിൽ ഊഷ്മളത, ആത്മാവിലും ശരീരത്തിലും ആരോഗ്യം, കുറ്റകൃത്യങ്ങളുടെ നിയന്ത്രണം, റോഡപകടങ്ങളിൽ വന്ന കുറവ് എന്നിങ്ങനെ കേരളത്തിന്റെ പൊതു സമൂഹം കർശന മദ്യനിയന്ത്രണത്തിന്റെ നന്മകൾ അനുഭവിച്ചു തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു.

അതേസമയം, ഏറെ കരുതലോടെയും നിതാന്ത ജാഗ്രതയോടെയും അറിഞ്ഞിരിക്കേണ്ട മറ്റൊരു കാര്യമുണ്ട്. വിദേശമദ്യത്തിന്റെ വിലപന കുറഞ്ഞുവെങ്കിലും ബിയർ വിലപന 5 കോടി ലിറ്ററോളം കൂടിയിരിക്കുന്നു. ബാറുകൾ അടച്ചപ്പോൾ വ്യാപകമായി ആരംഭിച്ച 820 ബിയർ പാർലറുകളാണ് ബിയർ വിലപന വർദ്ധിപ്പിച്ചത്. വൈൻ വിലപനയും മുൻ വർഷത്തെക്കാൾ വളരെ കൂടുതലായിരിക്കുന്നു. ആരും ആവശ്യപ്പെടാതെത്തന്നെ അടച്ചുപൂട്ടിയ ബാറുകളിൽ വ്യാപ

കമായി ബിയർ വൈൻ പാർലറുകൾ തുടങ്ങിയ സർക്കാർ നടപടിയെ സുപ്രീം കോടതിപോലും നിശിതമായി വിമർശിച്ചതാണ്. യുവജനങ്ങളെ കൂട്ടത്തോടെ മദ്യ ഉപയോഗത്തിലേക്ക് ക്ഷണിക്കുകയും പുതുതലമുറയെ ആൺപെൺവ്യത്യാസമില്ലാതെ ലഹരിയുടെ അപകടങ്ങളിലേക്ക് എത്തിക്കുന്നതുമായ ഈ വികലനയം ഒരു ജനാധിപത്യ സർക്കാരിന് ചേരുന്നതല്ല, പ്രത്യേകിച്ച് സുപ്രീം കോടതി വിധിയുടെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ.

ബിയർ വീര്യം കുറഞ്ഞതാണ് എന്നത് ഒരു തെറ്റായ പ്രചരണമാണ്. മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പിന്റെ നിയമമനുസരിച്ച് മദ്യത്തിന്റെ അളവ് രക്തത്തിൽ 30 ശതമാനത്തിൽ കൂടുതലായാൽ വാഹനമോടിക്കുന്നത് ശിക്ഷാർഹമായ കുറ്റമാണ്. ഒരു കുപ്പി ബിയറിലൂടെ മദ്യത്തിന്റെ അളവ് രക്തത്തിൽ 30 ശതമാനത്തിലധികമാകുന്നു. ഇത് ചെറിയൊരു ഉദാഹരണം മാത്രം. ഇത്തരത്തിൽ, അപകടകാരിയായ ബിയറും വൈനും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നത് പുതുതലമുറയെ ഗുരുതരമായ ലഹരി അടിമത്തത്തിലേക്ക് നയിക്കാനേ ഉപകരിക്കൂ.

ബിയർ വൈൻ പാർലറുകൾക്കുള്ള അനിയന്ത്രിതമായ അനുമതി കേരളസർക്കാർ അടിയന്തിരമായി പുനപരിശോധിക്കേണ്ടതാണ്. പുതിയ മദ്യനയം രൂപംകൊടുക്കുമ്പോൾ അത് പരിഹരിക്കേണ്ടതുമാണ്. ഒരുവശത്ത് മദ്യശാലകൾക്ക് കർശനനിയന്ത്രണവും നിരോധനവും ഏർപ്പെടുത്തുവാനുള്ള നയനിയമ നടപടികളുമായി സർക്കാർ മുന്നോട്ടുപോകുകയും ബിവറേജസ് ഔട്ട്ലറ്റുകൾ ഘട്ടംഘട്ടമായി നിർത്തലാക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോഴും മറുവശത്ത് കൺസ്യൂമർ ഫെഡിന്റെ കീഴിൽ പുതിയ മദ്യശാലകൾ സർക്കാർ തുറക്കുന്നുണ്ട്. ഇത് ഗുരുതരമായ നയവ്യതിയാനവും ആത്മാർത്ഥതയില്ലായ്മയുമാണ് സൂചിപ്പിക്കുന്നത്.

‘മദ്യവർജനം’, ‘മദ്യനിയന്ത്രണം’ എന്നീ രണ്ടു സമീപനങ്ങളിൽ ഏതാണ് സമൂഹത്തിൽ ക്രിയാത്മകമായ മാറ്റമുണ്ടാക്കുന്നത് എന്ന കാര്യത്തിൽ കൃത്യമായ നിലപാടുകൾ ഓരോ രാഷ്ട്രീയ പ്രസ്ഥാനത്തിനും ഉണ്ടായിരിക്കണം. മദ്യത്തിന്റെ ലഭ്യതയും വ്യാപനവും കുറയ്ക്കുന്ന ഏതൊരു നടപടിയും കേരളത്തിലെ മദ്യവിരുദ്ധപ്രവർത്തകരും മതസംഘടനകളും സമുദായങ്ങളും പൊതുസമൂഹവും സർവാത്മനാ സ്വാഗതം ചെയ്യും. മദ്യനിയന്ത്രണവും മദ്യവർജനവും ഒരു നാനയത്തിന്റെ ഇരുവശങ്ങൾപോലെ തുല്യപ്രാധാന്യത്തോടെ നടപ്പിലാക്ക

പ്പെടണം. മദ്യവിൽപ്പനയുടെ നിയന്ത്രണം, മദ്യ ഉപയോഗം കുറക്കാൻ വഴി തെളിക്കുമെന്ന് കണക്കുകളും ശാസ്ത്രീയമായ പഠനങ്ങളും തെളിയിക്കുന്നു. മദ്യത്തിന്റെ ലഭ്യത കുറയുന്ന പ്രദേശങ്ങളിൽ മദ്യത്തിന്റെ ഉപയോഗം കുറയുന്നു എന്ന പഠന റിപ്പോർട്ട് മദ്യവിൽപ്പനയിലുള്ള കർശനനിയന്ത്രണം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള അടിസ്ഥാനമായി നിലകൊള്ളുന്നു.

മദ്യവർജനം മാത്രം മതി എന്നു പറയുന്നവരുടെ സമീപനം സംശയാസ്പദമാണ്. സമൂഹത്തിന്റെ ആത്യന്തികമായ നന്മയല്ല ഇക്കൂട്ടരുടെ ലക്ഷ്യം എന്നത് ഉറപ്പാണ്. ലഹരിക്കെതിരായ പ്രതിരോധം പൊതു സമൂഹത്തിൽ രൂപപ്പെടുക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. മനുഷ്യനന്മയുടെയും കൂട്ടായ്മയുടെയും തകർക്കാൻ പറ്റാത്ത കോട്ടകൾ തീർക്കുന്ന ഒരു പ്രതിരോധമാണ് ലഹരിക്കെതിരെ സൃഷ്ടിക്കേണ്ടത്. ഇതിനായി കേരളസമൂഹം ഇനിയും മുന്നിട്ടിറങ്ങേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

ബോധവൽക്കരണ പരിപാടികളാണ് സമ്പൂർണ്ണ മദ്യനിരോധനത്തിലേക്കുള്ള ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട ചവിട്ടുപടികൾ. കാര്യക്ഷമമായ ബോധവൽക്കരണത്തിലൂടെ മാത്രമേ നമ്മൾ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ലക്ഷ്യം പ്രാപിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂവെന്ന തിരിച്ചറിവിൽ കാര്യക്ഷമമായ കർമ്മപരിപാടികൾ ആവിഷ്കരിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഈ മേഖലയിൽ സർക്കാർ നടത്തുന്ന 'സുബോധം പദ്ധതി' ലഹരിക്കെതിരായി അണിനിരക്കാൻ കേരളത്തെ ഒരുക്കുന്നതിൽ ഏറ്റവും ശ്രദ്ധേയമായ കാൽവയ്പാണ്. സർക്കാരിന്റെയും മദ്യവിരുദ്ധ സമിതികളുടെയും ബോധവൽക്കരണപരിപാടികൾ ഫലപ്രദമായി സമൂഹത്തിലെത്തിക്കുവാൻ എല്ലാവരുടെയും സഹകരണം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

കെസിബിസി മദ്യവിരുദ്ധ സമിതിയ്ക്കും മദ്യത്തിനെതിരെയുള്ള പോരാട്ടത്തിൽ അണിചേർന്ന എല്ലാവർക്കും പുതിയ മദ്യനയരൂപീകരണം അഭിമാനത്തിന്റെ നിമിഷങ്ങളാണ്. കെസിബിസി മദ്യവിരുദ്ധ സമിതിയോടൊപ്പം ഈ ചരിത്രമുഹൂർത്തം കേരളത്തിനു സമ്മാനിക്കാൻ പ്രവർത്തിച്ച എല്ലാ മദ്യവിരുദ്ധപ്രസ്ഥാനങ്ങളെയും പ്രവർത്തകരെയും അഭിനന്ദിക്കുന്നു. കേരളത്തിൽ മദ്യനിരോധന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ശക്തമായ തുടക്കം കുറിക്കുന്നതിന് സർക്കാരിനെ പ്രേരിപ്പിക്കാൻ വലിയൊരു പങ്ക് വഹിക്കുവാൻ കേരളത്തിലെ കത്തോലിക്കാ സഭയ്ക്ക് സാധിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നത് യാഥാർത്ഥ്യമാണ്. എന്നാൽ ഈ

മദ്യനിരോധനം കടലാസിലും ആശയങ്ങളിലും മാത്രമായി ഒതുക്കപ്പെടുന്ന അപകടം ഉണ്ടാകാനുള്ള സാധ്യതയും തള്ളിക്കളയാൻ സാധിക്കുകയില്ല. ഇവിടെയാണ് നമ്മളെല്ലാവരും ജാഗ്രതയോടെ പ്രവർത്തിക്കേണ്ടത്.

കരുണയുടെ വർഷത്തിൽ ലഹരിക്കെതിരായ പ്രവർത്തനം വലിയ ഒരു കാര്യപ്രവൃത്തിയായി കണ്ട് അതിൽ പങ്കാളികളാകണം. മദ്യവിരുദ്ധസമിതിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഇടവകാ രൂപതാതലങ്ങളിൽ കൂടുതൽ സജീവമാക്കുവാൻ ബന്ധപ്പെട്ടവർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. മദ്യവിരുദ്ധ ഞായറിനു മുന്നോടിയായി വേണ്ട ഒരുക്കങ്ങൾ നടത്തുകയും ഈ ദിനം ഉചിതമായി ആചരിക്കപ്പെടുകയും വേണം. അന്നേദിവസം വി. കുർബാനമദ്ധ്യേ എടുക്കുന്ന സ്തോത്രകാഴ്ച ലഹരി വിരുദ്ധപ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ചിലവിലേക്കായി രൂപതാകേന്ദ്രത്തിൽ ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. നമുക്കു ഉണരാം, മദ്യത്തിനും മറ്റു ലഹരി വസ്തുക്കൾക്കും എതിരെ പോരാടാം, ഒരു പുതിയ മദ്യവിരുദ്ധ സംസ്കാരം കെട്ടിപ്പടുക്കാം. ഇതിന് ആവശ്യമായ ബോധ്യവും പ്രവർത്തനക്ഷമതയും നൽകി ഉത്തരവാദിത്വപ്പെട്ടവരെ അനുഗ്രഹിക്കണമെ എന്ന് നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

ബിഷപ്പ് മാർ റെമിജിയോസ് ഇഞ്ചനാനിയിൽ
(ചെയർമാൻ, കെസിബിസി മദ്യവിരുദ്ധസമിതി)

ബിഷപ്പ് ജോഷ്യാ മാർ ഇഗ്നാത്തിയോസ്
(വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി മദ്യവിരുദ്ധസമിതി)

ബിഷപ്പ് ജോസഫ് കാരിക്കശ്ശേരി
(വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി മദ്യവിരുദ്ധസമിതി)

N.B. ഈ സർക്കുലർ 2016 ഫെബ്രുവരി 28-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ദിവ്യബലി മദ്ധ്യേ വായിക്കുകയോ ഇതിലെ ആശയങ്ങൾ ജനങ്ങൾക്ക് വിശദീകരിച്ചുകൊടുക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

NOTIFICATION - 6

Since the last Tuesday of every month is the Casus day of I Forane, you are requested to pay special attention not to send anyone to the Curia for sanctions.

Ernakulam

9.02.2016

Chancellor

Archdiocese of Verapoly